

Evenimentele ?tiin?ifice puternice creeaz? ?i promoveaz? valori

Mar?i, Noiembrie 19, 2013

Conferin?a Na?ional? de Înv???mânt Virtual ?i Conferin?a Interna?ional? de Înv???mânt Virtual sunt sus?inute, în mod tradi?ional, de SIVECO Romania

Conferin?a Na?ional? de Înv???mânt Virtual (CNIV) ?i Conferin?a Interna?ional? de Înv???mânt Virtual (ICVL), evenimente ?tiin?ifice care se bucur?, de mul?i ani, de sus?inerea constant? a SIVECO Romania, reunesc anual profesori din învățământul superior ?i preuniversitar, elevi ?i studen?i, speciali?ti în educa?ie ?i IT. Desf???urate simultan la Facultatea de Psihologie ?i ?tiin?ele Educa?iei din cadrul Universit??ii Bucure?ti, manifest?rile destinate instruirii digitale în mediul academic capteaz? de peste un deceniu aten?ia speciali?tilor din educa?ie. Conferin?a Na?ional? înglobeaz?, prin tradi?ie, ?i mult a?teptatul concurs "Software Educa?ional", ai c?rui laurea?i sunt anun?a?i dup? încheierea lucr?rilor conferin?ei.

Premiile celei de a XI-a CNIV au fost acordate unui num?r de 8 lucr?ri din cele 57 prezentate în cadrul conferin?ei ?i publicate la Editura Universit??ii din Bucure?ti, în urma punctajelor trimise de evaluatorii CNIV pentru Concursul "Software educa?ional".

"Prin activit??i complexe ?i diverse în cadrul proiectului educa?ional CNIV, prin parcurgerea unor etape, lucrul în echip? ?i prin activit??i colaborative, s-au conceput ?i elaborat produse de eLearning ?i Software educa?ional ce înglobeaz? atât experien?a speciali?tilor în informatic? ?i IT, cât, mai ales, scenarii didactice ? pedagogice destinate procesului de învățare, deosebit de utile elevilor ?i studen?ilor, deopotriv?", a declarat conf. univ. dr. Marin Vlada, coordonatorul proiectelor CNIV ?i ICVL, la Universitatea din Bucure?ti.

Premiile sunt consistent motivante, de 11 ani fiind oferite de SIVECO Romania.

Premiul de excelen?? const? în participarea autorului premiat la un eveniment interna?ional de eLearning (EDUCA Berlin sau BETT Londra), iar pentru Premiul de creativitate, compania ofer? un Laptop sau PC Tablet.

*"Edi?ia 2013 a CNIV este una special?, deoarece în timp, la aceast? conferin?? au fost prezentate, pentru prima dat? dou? proiecte române?ti ce ast?zi sunt considerate cele mai bune în lume. Proiectul încorporând tehnologia tip **multi-touch***

este IPMA Gold Winner ?i eLearning Awards Silver în anul 2013, respectiv Proiectul destinat copiilor cu nevoi educationale speciale ? World Summit Award Winner. Îmi exprim înc? o dat? onoarea ?i mândria c? expertiza ?i creativitatea româneasc? în domeniul IT, cel al educa?iei ?i al cercet?rii, au primit o recunoa?tere meritat? la nivel interna?ional, iar o bun? parte dintre profesorii care au lucrat la aceste

proiecte au fost prezentate mereu la CNIV și ICVL. Așadar, această conferință are și atributul de creație de valori" a declarat prof. Radu Jugureanu, eContent Manager la SIVECO Romania.

Câștigătorii de anul acesta sunt:

1. Premiul de excelență "Centrul Virtual de Excelență SIVECO" pentru Participarea cadrelor didactice universitare la programe de formare continuă. Studiu comparativ România-Spania (Lector univ. dr. Nicoleta Dușu, Universitatea din București, Facultatea de Psihologie și Științele Educației).
2. Premiul de creativitate "SIVECO" pentru Aplicație multi-touch transdisciplinară: Omul, de la Pământ la Cer. Jocul educațional Micul Prin în Marele Univers (Echipa de elevi Multitouchcme: Pop Alexandru, Șandor Robert, Csereoka Petra, Crișan Petrică, Kereji Alexandru, Mada Felix, Kiraly Alexandru, Danciu Claudiu, Haschi Vivien, Surducan Irina, Urda Sebastian, Orosz Denise, Burciu Răzvan, Tamas Kolcsey, coord. drd. prof. Georgeta Cozma - Colegiul Național "Mihai Eminescu", Satu Mare).
3. Premiul de popularitate "SIVECO" pentru Ipostaze ale interdisciplinarității: literatură și TIC (Elevi: Dochișoiu Alexandru, Turcu Nicușor, Prof. Chiribău-Albu Mihaela-Alina, Prof. Ursache Liliana, Ing. Macovei Florina - Colegiul Național "Ferdinand I" Bacău).
4. Premiul de popularitate "SIVECO" pentru PhysicsBot (Elevi: Laslo Marian, Axinte Vasiliță, Spanci Andrada, Bara Valentin, Tămaș Florin, Prof. Laslo Ion - Liceul Teoretic Carei).
5. Premiul de popularitate SIVECO, pentru Dezvoltarea calității predării și învățării Fizicii folosind platforma eLearning Moodle (Prof. drd Oprea Marin, Lector univ. dr. Miron Cristina - Universitatea București, Facultatea de Fizică).
6. Premiul de popularitate "SIVECO", pentru Emergența transdisciplinară în proiectul "Omul de la Pământ la Cer" (Prof. drd. Georgeta Cozma - Colegiul Național "Mihai Eminescu", Satu Mare).
7. Premiul de popularitate "SIVECO", pentru Jocuri, teste și lecții matematice interactive- <https://sites.google.com/site/invatamate> [1] (Prof. Lukacs Tiberiu - Școala Gimnazială Sfânta Varvara Aninoasa, Prof. Lukacs Diana Elena - Colegiul Tehnic Constantin Brâncuși Petrița).
8. Premiul de popularitate "SIVECO", pentru Impactul și rolul site-urilor unităților de învățământ preuniversitar (Prof. dr. Roșioru Mădălin - Colegiul "Dobrogea" Castelu, Constanța, Prof. Roșioru Mirela - Școala Gimnazială nr. 6 "Nicolae Titulescu" Constanța).

Anul acesta, diploma de excelență CNIV (premiu de recunoaștere) i-a fost decernată lui Romulus Maier (Agora Group, www.agora.ro [2]), pentru organizarea Conferinței Programatica Open Source "20 de ani de Internet în România".

Despre CNIV și ICVL

CNIV și ICVL sunt manifestări științifice ce promovează tehnologii și metodologii inovative în educație, în cercetare și în perfecționarea continuă, atât în mediile preuniversitar, respectiv universitar, cât și în mediul economic. Structurate și organizate după principii europene și standarde internaționale, cele două proiecte promovează implementarea ideilor moderne în educația inițială și în formarea continuă, încurajează și promovează lucrul la proiecte, activitățile colaborative, metodele și experimentele științifice, gândirea creativă și intuiția, argumentația și demonstrația.

Cea de a VIII-a Conferin?? Interna?ional? de Înv???mânt Virtual ?i cea de a XI-a Conferin?? Na?ional? de Înv???mânt Virtual s-au desf??urat în parteneriat cu SIVECO România, Compania Intel ?i Centrul pentru dezvoltare ?i inovare în educa?ie (TEHNE, programul eTwinning).

- [Termeni ?i Condi?ii](#)
- [Politica de utilizare Cookie-uri](#)
- [Contact](#)

Copyright © 2003 - 2020 SIVECO Romania | Last update: 28.02.2020

Source URL: <http://www.siveco.ro/ro/despre-siveco-romania/presa/comunicate-de-presa/cniv-2013>

Links

[1] <https://sites.google.com/site/invatamate>

[2] <http://www.agora.ro>